
Editorial

Κ ατά τη διάρκεια των τελευταίων μη-
νών εκφράζεται έντονη ανησυχία 
και προβληματισμός του υγειο-

νομικού κόσμου με αφορμή τη δημοσι-
οποίηση της επικείμενης μεταρρύθμισης 
στο Ασφαλιστικό, η οποία προβλέπει την 
ενοποίηση του ασφαλιστικού του φορέα 
Τ.Σ.Α.Υ. με άλλα ασφαλιστικά ταμεία.

Σε κάθε περίπτωση, είμαστε υπέρ της 
αλλαγής προς την κατεύθυνση της εξυ-

γίανσης του συστήματος και είμαστε διατεθειμένοι να προ-
χωρήσουμε σε συζήτηση σε βάθος χρόνου κάθε πρότασης 
για τη δημιουργία ενός ακμαίου ασφαλιστικού οργανισμού, 
ωστόσο βρισκόμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε κάθε σκέ-
ψη ή πρόταση που θα θίγει έστω και στο ελάχιστο τα κεκτη-
μένα δικαιώματα των γιατρών. Το Τ.Σ.Α.Υ. αποτελεί σήμερα 
το ασφαλιστικό ταμείο με την καλύτερη σχέση ασφαλισμέ-
νων προς συνταξιούχους και οποιαδήποτε συγχώνευση, με 
τρόπο άκριτο, που θέτει σε κίνδυνο τόσο τον κλάδο σύνταξης 
όσο και τον κλάδο υγείας και η οποία ενδέχεται να οδηγή-
σει σε αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών για τους ασφα-
λισμένους και μείωση των συντάξεων για τους συνταξιού-
χους δε θα γίνει αποδεκτή. Αρνούμαστε να απεμπολήσουμε 
τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και κυρίως να υποθηκεύσου-
με το μέλλον των νέων συναδέλφων μας, οι οποίοι φαίνεται 
να θίγονται κατά κύριο λόγο από τα νέα μέτρα.

Θεωρούμε ότι η νέα υπουργός Απασχόλησης και Κοινω-
νικής Προστασίας κ. Φάνη Πάλλη Πετραλιά θα προσεγγίσει 
με κριτική διάθεση το φλέγον αυτό ζήτημα και θα συμμετέ-
χει καλόπιστα και με αίσθημα ευθύνης σε διάλογο εφ’ όλης 
της ύλης, ο οποίος είναι πολύ πιθανό να καταλήξει σε ορθές 
και ώριμες αποφάσεις, ούτως ώστε να διευκολυνθούν οι κυ-
βερνητικοί χειρισμοί, χωρίς να θιγούν τα κεκτημένα δικαιώ-
ματα του υγειονομικού κόσμου.

Η Ε.ΕΛ.Ι.Α., όπως έχει και στο παρελθόν επανειλημμένα 
αποδείξει, βρίσκεται πάντα σε εγρήγορση και παρακολου-
θεί τις εξελίξεις με σκοπό οι αγώνες που έχει πραγματοποι-
ήσει εδώ και χρόνια για την επίλυση προβλημάτων ζωτικής 
σημασίας για τον κλάδο να βρουν δικαίωση.

Mε φιλία,
Γεώργιος Πατούλης, 

Eπίτιμος Πρόεδρος Ε.ΕΛ.Ι.Α.
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Οδηγίες για τη σύνταξη εργασιών στο περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.

Οι εργασίες που υποβάλλονται για δημοσίευση πρέπει να αποστέλλονται σε 
ηλεκτρονική μορφή: α) είτε σε CD με το κείμενο σε αρχείο Word και τις φω-
τογραφίες σε μορφή jpg σε υψηλή ανάλυση (300 dpi) ή τυπωμένες σε φω-
τογραφικό χαρτί (glossy), β) είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση kafkas@otenet.
gr με την ένδειξη «Για το περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.». Το κείμενο που αποστέλλεται 
πρέπει να αποτελείται από τα εξής στοιχεία: α) Σελίδα τίτλου (περιλαμβάνει 
τον τίτλο και στοιχεία των συγγραφέων: ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, διεύθυν-
ση, τηλέφωνο, fax, e-mail), β) Σύντομη περίληψη, γ) Βιβλιογραφία, δ) Πίνα-
κες – Σχέδια (σε ξεχωριστό φύλλο το καθένα), ε) Υπότιτλοι εικόνων. Προσοχή: 
Κείμενα δημοσιευμένα ή μη, καθώς και σχήματα, φωτογραφίες, διαφάνειες 
και CD ή δισκέτες δεν επιστρέφονται. 
Παρακαλώ αποστείλετε το υλικό προς δημοσίευση στην εξής διεύθυνση: 
ΠΡΟΣ: Περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α. Εκδόσεις Καυκάς, Μεσογείων 215, Αθήνα, 115 25
Υπόψη: κ. Χαλιώτη τηλ.: 210 6777590, fax: 210 6756352
e-mail: kafkas@otenet.gr


